

**"Azt várom tőletek, hogy gyakoroljátok hivatásotokat kitartóan, eredményesen és szeretettel."  
(Ward Mária)**



**„(...)Jézus feltámadása a mi feltámadásunk is. A feltámadott közösségéhez ma sem csak azok tartoznak, akiknek nincsenek hitbéli kételyeik, sokkal inkább azok, akik felhagytak naiv ábrándjaikkal, és nincstelenségükben nem hamis délibábokat kergetnek, nem a test-hatalom-gazdagság imádásába menekülnek, hanem tékozló fiúként – talán épp a halál kapujában –, végső szegénységükben megtapasztalták Isten gyógyító, feltámasztó szeretetét.**

**Jézus nemcsak Tamáshoz volt türelmes és nagylelkű, hanem hozzánk is az. Minden kor kételkedő emberének szelíden feltárja sebeit és mondja: jöjj, nézd, és lásd! Nem fárad bele a megbocsátásba, nem sértődik meg, ha okoskodunk, de minket is boldognak mond, ha ki tudjuk mondani az előttünk élő nemzedékek tanúsága nyomán: Én Uram, én Istenem!**

**Tamás apostolnak, miután találkozott a feltámadt Üdvözítővel és megérintette sebhelyeit, nincs szüksége további bizonyítékokra. Mostantól már a hit szemével nézi magát és a születendő egyházat. Megtalálta bizonyossága kapaszkodóit. Hát még milyen boldogok vagyunk mi, akik a szentségek, a kenyértörés, a személyes és közösségi istenélmény nyomán találkozunk a feltámadt Krisztussal. A Szentlélek által ma is itt van velünk, köztünk, és életben tartja egyházát.**

**Nem mondákban, mítoszokban, legendákban hiszünk, hanem azok tanúsága nyomán, akik találkoztak vele és életüket adták hitükért. Akik megtapasztalták, hogy a megfeszített és feltámadott Jézus kereszthalála távolról sem vereség és üres szóbeszéd, hanem Isten emberszeretetének bizonyítéka.**

**Nekünk a feltámadt Krisztus nem pusztán a legjobb harcos, aki csak úgy összeszedte magát és felgyógyult halálos betegségéből, nem valami sztár vagy hős, akinek sikerült maga alá gyűrni ellenfeleit, hanem ő az örök élet forrása! Ő a feltámadás és az élet! Olyan élet, amely messze nem hasonlítható semmiféle földi luxushoz és boldogsághoz. Húsvéti örömünk oka és éltetője.”**

**(P. Sebestyén Péter)**

*Tisztelt Szülők!*

*Bízunk benne, hogy a húsvéti ünnep, illetve a tavaszi szünet valamennyiüknek adott lehetőséget pihenésre, örömteli együttlétekre! A tanév hátralévő része mindannyiunk számára rengeteg feladatot, eseményt kínál, intenzív, és nagyon gyors hetek előtt állunk. Köszönjük, ha segítik munkánkat, együttműködésükkel támogatják iskolánkat!*

## **AKTUÁLIS HÍREK, INFORMÁCIÓK**

Áprilisban folytatódnak a kompetenciamérések:

április 12-15-16-án a 6. és a 10. évfolyamok, április végén pedig a 8. és 9. évfolyamok kerülnek sorra, valamennyien három napon át írják. Számukra utána normál tanítási óra nem tartható.

Április 22-i héten osztályozó vizsgák lesznek az előrehozott érettségire jelentkezők számára. Az osztályozó vizsga írásbeli és szóbeli részből áll, jegyzőkönyvben rögzítik az eredményt, ami már nem módosul, ez kerül be a 11-es és a 12-es bizonyítványba is.

***"Azt várom tőletek, hogy gyakoroljátok hivatásotokat kitartóan, eredményesen és szeretettel."  
(Ward Mária)***

## **ALAPÍTVÁNY BESZÁMOLÓJA**

Hírlevelünk mellékleteként küldjük el az alapítvány szülőknél összeállított beszámolóját.

## **HIRDETÉS**

Szintén csatolmányként mellékeljük iskolánk öregdiákjának, Rónaszéki János atyának felhívását.

## **PROGRAMOK ÁPRILISBAN**

**Április 18-19:** Beiratkozás a Krétán keresztül az első osztályba

**Április 19. Ward – est!** Szeretettel várjuk Önöket iskolánk kulturális estjére

(általános iskolások bemutatója 17.00, középiskolások bemutatója 18.15)

a Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium Dísztermében.

Belépő-illetve támogató jegyek vásárlása a helyszínen korlátozott számban lehetséges, érdemes előre beszerezni őket diákjainkon keresztül.

**Április 26-án** Áder János tart előadást iskolánkban a középiskolások egy nagyobb csoportjának. A résztvevőktől ezen a napon az iskolai egyenruha viselését várjuk el.

délután Tavaszi házi muzsika

**Május 1.** ünnepnap

Előzetes:

Május 3. ballagás

Május 6-7-8-9: A délelőtti, nagylétszámú írásbeli érettségi vizsgákat követően 13.00 órától rendkívüli órarend szerinti tanítás a felső tagozaton, illetve a középiskolásoknak!

*Köszönjük együttműködésüket, valamennyiüknek a legjobbakat kívánjuk!*

*Az intézmény Vezetősége*

Következő hírlevelünk 2024. május 6-i héten jelenik meg.